Входная контрольная работа (тест) по русскому языку ( 3 класс )
1. Выбери и обведи верное утверждение:
1) В слове честный – 7 букв; 7 звуков
2) В слове честный – 7 букв; 6 звуков
3) В слове честный – 6 букв; 7 звуков
2. Выбери и обведи верное утверждение:
1) В слове алфавит ударение падает на второй слог;
2) В слове алфавит ударение падает на третий слог.
3. Выбери и обведи верное утверждение:
1) Общий смысл всех однокоренных слов заключен в основе.
2) Общий смысл всех однокоренных слов заключен в приставке.
3) Общий смысл всех однокоренных слов заключен в корне.
4) Общий смысл всех однокоренных слов заключен в суффиксе.
4. Выбери и обведи верное утверждение:
1) Основа слова – это всё слово.
2) Основа слова – это слово без окончания.
3) Основа слова – это приставка и корень.
4 ) Основа слова – это корень.
5. Выбери и обведи верное утверждение:
1) В слове мосток подчёркнуто окончание.
2) В слове мосток подчёркнут суффикс.
3) В слове  листья подчёркнуто окончание.
4) В слове  листья подчёркнут суффикс.
6. Выбери и обведи слова с проверяемой безударной гласной:
1) аппетит                 3) морской
2) земля                     4) альбом
7. Выбери и обведи имена прилагательные:
1) работа                    3) зеленеет
2) народный              4) морозный
8. Выбери и обведи глаголы:
1) кричит                    3) пишет
2) писк                        4) белый
9. Выбери и обведи имена существительные женского рода:
1) дядя                        3) окно
2) земля                      4) машина
10. Выбери и обведи верное утверждение:
1) В предложении Коля бросил мяч грамматическая основа (главные члены): Коля бросил.
2) В предложении Коля бросил мяч грамматическая основа (главные члены): бросил мяч.








